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Вступ 

Актуальні прикладні задачі теплофізики, теплодинаміки, теорії пружності, 

теорії електричних кіл, теорії коливань приводять до крайових задач для 

диференціальних рівнянь з частинними похідними не тільки в однорідних 

областях, коли коефіцієнти рівняння є неперервними, але й в кусково-однорідних 

та неоднорідних областях, коли коефіцієнти рівняння є кусково-неперервними чи, 

зокрема, кусково-сталими [1-4]. 

Крім методу відокремлення змінних одним з важливих і ефективних методів 

вивчення лінійних крайових задач для диференціальних рівнянь з частинними 

похідними є метод інтегральних перетворень, який дає можливість будувати в 

аналітичному вигляді розв’язки тих чи інших крайових задач через їх інтегральне 

зображення. Варто також зауважити, що для досить широкого класу задач (у 

кусково-однорідних середовищах) ефективним виявився метод гібридних 

інтегральних перетворень, які породжені диференціальними операторами, коли на 

кожній компоненті зв’язності кусково-однорідного середовища розглядаються, або 

ж різні диференціальні оператори того ж самого вигляду, але з різними наборами 

коефіцієнтів [5,9-11]. 

Подальший розвиток теорія інтегральних перетворень знайшла у працях 

М.П.Ленюка та його учнів [5,9]. Зокрема, за найбільш загальних обмежень на 

структури лінійних диференціальних операторів, крайових умов та умови 

спряження побудовано гібридні інтегральні перетворення типу Фур’є, Фур’є-

Бесселя, Ганкеля 1-го й 2-го ряду Конторовича-Лєбєдєва, Мелера-Фока з точками 

спряження. Наявність основної тотожності інтегрального перетворення, 

відповідного гібридного диференціального оператора дає можливість успішно 

застосовувати ці перетворення при розв’язуванні крайових задач для 

диференціальних рівнянь з частинними похідними в кусково-однорідним областях, 

які описуються декартовою, циліндричною, сферичною чи тороїдальною системою 

координат. 

У той же час, елементи конструкцій композитного типу, як правило, 

знаходяться в короткочасному стаціонарному режимі, на який вони виходять після 

стрибкоподібного температурного або нового навантаження. Вивчення їх фізико-

технічних характеристик приводять до задач термомеханіки (механіки) кусково-

однорідних сеедовищ. Практика показує, що навіть у найпростіших випадках, 

величин, які характеризують стаціонарних режим композита, зображаються 

поліпараметричним функціональним рядом, які можуть умовно збігатись навіть 

тоді, коли зображають аналітичну функцію. Звідси виникає прироне бажання 

замінити, невласний інтеграл (функціональний ряд) його результатом збіжності¸ 

тобто функцією, що особливо важливо при інтегральних розрахунках. 

У дипломній роботі методом скінченних гібридних перетворень у поєднанні 

з методом функції Коші підсумовано нові класи функціональних рядів, які 

виникають при розв’язуванні задач математичної фізики неоднорідних середовищ, 

і є важливими для різних розділів математичного аналізу.  
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Висновки 

В магістерській роботі методом гібридних інтегральних перетворень 

Ганкеля-Ганкеля-(Конторовича-Лєбєдєва) підсумовано нові класи 

поліпараметричних функціональних рядів, загальні члени яких утримують 

алгебраїчну функцію та власні функції гібридних диференціальних операторів, які 

утворені можливими сполученнями трьох диференціальних операторів Бесселя 2-

го порядку. 


